Ind 3HUMBHEM /ICHUMU

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 252 (9413). Год издания 41-й.

ЧЕТВЕРГ, 23 ДЕКАБРЯ 1971 ГОДА

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

план повышения эффектив- 1971 года. вбразования СССР.

вячи метров труб, произво- пространять опыт передо- организаций, председате- ского расчета поназателей. встречу 50-летия СССР.

дукции и снизит простои Позавчера

Коллектив отдела ХПТ дительность труда наждого виков. Состояние трудовой лей цеховых ность.

числяется с пуска цеха.

С ПОСТОЯННЫМ УСПЕХОМ

тельных операций в производстве футе-

рованных труб и одна из самых важ-

ных. А. П. Белов выполняет свою норму с большой ответственностью.

с самого начала года, выполняя месячные задания на 120-125 процентов. Его помощник — большой оныт. Редь рабочий стаж Александра Порфирьевича ис-

С огоньком трудится трубонарезчик

Л. ЦЫГАНЕНКО,

старший нормировщик

Старотрубного завода.

цеха футерованных труб

Трубонарезка — одна из заключи-

номитетов ведьмого цеха разработал члена бригады повысить дисциплины они взяли под профсоюза, секретарей ком- профсоюза на 1972 год комплексный на 3,6 процента к уровню коллективную ответствен- сомольских организаций де ВЛКСМ при подведении 10 января 1972 года про- итогов За счет модернизации Бригада мастера Ю. А. вести в бригадах, сменах, соревнования ежемесячно вго основе бригада номму- сборудования, применения Стахова призвала всех тру- на участках работу по под- анализировать нистического труда мастера высокопроизводительной ос- дящихся. Новотрубного за- готовке индивидуальных и сбязательств и шире при-Ю. А. Стахова приняла на- настки и инструмента, со- вода и Первоуральска вклю- коллективных социалисти- менять разнообразные форпряженные социалистиче- вершенствования техноло- читься в социалистическое ческих обязательств на мы морального и материские обязательства по дос- гии, ноллектив значитель- соревнование за достойную 1972 год. Предложено со- ального поощрения. гойной встрече 50-летия но улучшит качество про- встречу 50-летия СССР. циалистические обязательпартийный ства на наждом основном льский трубник» и завод-Прокатчики решили за- трубопрокатных станов. Ра- номитет одобрил инициати- участке разработать на ос- ского радиовещания преддание 1972 года завершить бочие решили изучать эно- ву бригады Ю. А. Стахова нове комплексных планов ложено систематически оск 26 декабря и дополни- номику, повышать квали- и обязал начальников це- повышения эффективности вещать тельно прокатать 67,5 ты- фикацию на курсах, рас- хов, секретарей партийных производства, экономиче- соревнование за достойную

Партном обязал завном HOMUTET социалистического

VII СЪЕЗД ДОСААФ

MOCKBA. (TACC). Kak уже сообщалось, в Большом Кремлевском дворце 21 де-кабря открылся VII съезд Всесоюзного Краснознаменного Добровольного общества содействия армии, авиации и флоту. С подъемом был избран почетный президиум съезда в составе Политбюро ЦК

С отчетным докладом о работе Центрального Комитета ДОСААФ выступил председатель ЦК оборонного общества, генерал армии А. Л. Гетман.

МОГУЧЕЕ СРЕДСТВО ИДЕЙНОГО ВОСПИТАНИЯ

В Москве 21 декабря открылось Всесоюзное щание заведующих кафедрами общественных наук высших учебных заведений страны. Видные советские ученые обсуждают актуальные проблемы общественных наук, их преподавания в свете решений XXIV съез-да КПСС.

Совещание открыл канди-дат в члены Политбюро ЦК КПСС, секретарь ЦК КПСС П. Н. Демичев.

С большим воодушевлением был избран почетный президиум в составе Политбюро Центрального Комитета Коммунистической пар-

тии Советского Союза. С докладом «XXIV съезд КПСС и задачи кафедр общественных наук высших учебных заведений» выступил министр высшего и среднего специального образования СССР В. П. Елю-

(TACC).

COBETY HOBATOPA

До недавнего времени пар от фильтр-прессов в седьмом цехе отводился с помощью вентилятора Мастер-механик Павел Николаевич Чекрывин предложил демонтировать вентилятор и вытяжку осуществлять через общецеховой газоходколлектор. Экономятся электроэнергия и средства, используемые ранее на обслуживание установки. Цех ежегодно будет сберегать 420 рублей.

Общий же экономический эффект семи рационализаторских предложений, внедренных Павлом Николаевичем в этом году, составил 1500 рублей.

В. УВАРОВ, инженер БРИЗа хромпикового завода.

Дело опередило

полнить к 23 декабря.

А. А. Суворов.

Коллектив управления треста Урал-

спецстрой, принимая обязательство на

первый год новой пятилетки, давал сло-

во годовое задание своими силами вы-

Отлично трудятся коллективы участ-

ков второго, третьего и пятого— на-чальники Р. В. Шлидт, К. С. Зозуля и

дания не менее чем на 300 тысяч руб-

начальник планового отдела.

До конца года трудящиеся ния выполнят работ сверх годового за-

ПЯТИЛЕТКУ—

СВЕРХПЛАНОВЫЕ

Восемнадцатого декабря коллектив динасового завода завершил годовой план по реализации готовой продукции. На день раньше справился с годовым заданием по добыче кварцита коллектив рудника.

Ритмично работают труженики второго огнеупорного цеха, которые выдали сверх плана девятьсот тонн огне-

упорных изделий.

На предприятии уже шестнадиать смен выдают пролукцию в счет будущего года. Среди них — мастеров М. С. Федотова и В. Ф. Носаева из второго цеха, А. П. Пветкова и В. П. Власова — с рудника, И. М. Новикова и О. С. Коробко — из первого цеха. А. БОРЗОВ,

старший инженер отдела труда динасового завода.

поздравила «КИНГОМ»

оформленная Ярко появившаяся «Молния», 16 декабря, рассказала, что в этот день коллектив дробильно - обогатив дросильно тительной фабрики рукрасную черту под планом первого года новой пятилетки. Утром были переработаны по-

- Не один раз в году успеха добивались смены, руководимые М. И. Третьяковым и В. П. Логиновских, — говорит главный инженер фабри-ки Н. П. Кольцов.

Много внимания уделяли внедрению мероприятий оргтехплана. Реконструкция ленточных конвейсров и щековой дробилки, к примеру, позволила увеличить пере-работку сырья до 200 тысяч тонн в год,

С полной отдачей поработали, и рационализа-торы. От внедрения их предложений получено 35 тысяч рублей экономии.

А. ЯМЩИКОВ.



На Билимбаевском экспериментальном заводе строительных конструкций и деталей одной из лучших считается бригада слесарей-сборщиков, которую возглавляет А. С. Шекин. Она, соревнуясь за досрочное выполнение пятилетнего плана, нормы систематически пере-

На снимке: А. С. Щекин - бригадир, Л. П. Самойлов. Л. Н. Карпов (первый ряд слева направо); Л. В. Глызин, Г. М. Шалагин, А. М. Чивильча (второй ряд слева направо). /

фото В. 3010ВА.

Первые среди прокатчиков Отлично трудятся на стане «140» № 3 Ново-трубного завода прокатчики мастера И. И. Чур-синова. Они первыми среди бригад горячего проката досрочно выполнили годовой план. До конца декабря рабочие выдадут дополнительно к нему еще не менее 500 токи труб.

Ю. УЛЬЯНОВ, подручный вальцовщика четвертого цеха Новотрубного завода.

С ДРУЖЕСКИМ ВИЗИТОМ

приглашению ЦК КПСС, Президнума Верховного Совета СССР и Советского правительства 21 декабря в Москву с дружеским визитом прибыл член Политбюро и Секретариата ЦК Коммунистической партии Кубы, Президент Республики Куба Освальдо Дортикос Торрадо.

На аэродроме, украшен-ном Государственными флагами Кубы и Советского Союза, Освальдо Дортикоса Торрадо встречали член Политбюро ЦК КПСС, Председатель Президума Верховного Совета СССР Н. В. Подгорный, член Политбюро ЦК КПСС, Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин, секретарь ЦК КПСС К. Ф. Каретарь ЦК КПСС К. Ф. Каретары К. Политера тушев и другие. (TACC).

выступление **ПРЕЗИДЕНТА** ПАКИСТАНА

РАВАЛПИНДИ. (ТАСС). Новый президент Пакистана 3. А. Бхутто выступил по радио с обращением к на-

3. А. Бхутто констатировал, что Пакистан «стоит сейчас перед самым серьезным кризисом в своей истории». Всю ответственность за это он возложил на яхыя Хана,



В столице Башкирской АССР городе Уфе построен новый автодорожный мост через реку Белую. Длина его — 800 метров.

Фото Б. Клипиницера. Фотохроника ТАСС.



На родине Н. А. Некра сова в г. Немирове (Вин ницкая область) в связи со знаменательной датой состоялось торжественное открытие памятника великому русскому поэту. На снимке: памятник

Н. А. Некрасову в г. Нефото Е. КОПЫТА.

ве два оставались на полчаса, а то Есть в районе пять человек, прош-Фотохроника ТАСС. и побольше после смены рабочие, вы- лое которых далеко не безупречно. полняя просьбу депутата. Наконец Они вернулись из мест заключения, делали 7 грибков, карусель, 4 каче- но полного доверия пока не заслули. Вывезли их с завода, а устанав- жили. Иногда так бывает, что труд-ливать — новая забота. Собралась но человеку переломить себя, начать пепутатская группа, в которой Вла- жизнь по-новому. Помочь ему сде-



москва. Во Всесоюзном вроектно-конструкторском и технологическом институте мебеля ведется работа по изысканию новых пластических материалов для производства мебели и разрабатываются технологические процессы, связанные их применением. На смимке: в лаборатории конструкционных пластических материалов. Инженер В. Орлова проводит испытания на прочность образлов новых материалов, внедряемых в мебельное производство.

Фото Б. Корзина

2 стр. ____

ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА 23 денабря 1971 г., № 252

ЭКОММУНИСТ НЕВЗИРАЯ НА ЛИЦА и время

ик, ныне ушедший на пенсию.

- Да вот такое дело получилось,

- ответил Стахов. - Посоветовать-

- Знаю. Материалы кой-какие

найдем. А вот уж сделать что нуж-

говори с людьми, чтобы поработали

не в ущерб производству. Только та-

Стахов так и поступил. Не раз и сложно.

обрание с людьми, наметили, где таты.

один из тех вечеров и видел я Стахова.

ся пришел. Все-таки наш цех — шеф

над вторым микрорайоном.

В ЖИЗНИ партийных ор- ла на 35,4 процента. Пере- Особо беседовали с началь- низацию экономической уче- ганизаций нередки слу- выполняются задания и те- никами отделов, участков, бы. Только их безответстаи, когда собрания прохо- кущего года. Однако строители неред- участие в собрании. ят примерно по такой схее: доклад секретаря парт- ко предъявляют механиза- Обстоятельно готовился к тановлены дни идеологичеюро, штатные выступаю торам серьезные претензии. докладу и Г. А. Дудко. Он ских оперативок, однако цие и никого не обязываю- Да и некоторые работники проанализировал сложив- они часто не проводятся.

могут оставить такие собранизации от в памяти коммунистов, в работе первичной организации, всего коллекрганизации, всего коллек- производство. Мастера на- клад получился принципи- машин. ива, кого задели, взволно- зывают сроки окончания альным, самокритичным, де- В коллективе получается вали? Бывает, что уже на ремонта машин и сами же ловым. Он вызвал живей- так: где бы что-то ни слудругой день о прошедшем срывают их. Часто несогла- ший интерес. обрании не вклюминают не сованными оказываются — Система организации начальнику или главному олько члены КПСС, но и действия оуководителей — Система организации инженеру управления. Комолько члены КПСС, но и действия служб и отделов.

оно дней десять назад. пригласить инженерно - тех- час не все механики доб-— Давно не припомню, нических работников и от- росовестно относятся к сво- хой взаимосвязи между нобы так остро, принци- кровенно поговорить об их им обязанностям, не помо- участками и отледами уппиально был поставлен воп- ответственности за дело, ко- гают друг другу. Вот и по- равления Критика была тиально был поставлен воп- ответственности за дело, ко гают друг другу. Вот и по-равления. Критика была осс, — откровенно выска- торое они выполняют. Под- дучается, что механизмы острой, но деловой, невзизал свое мнение П. И. Ар- готовку этого собрания иногда ремонтируют некагамонов, выступая в прени- партбюро поручило группе чественно и не в указан- рая на лица. Ях по докладу. По мнению

тветственности коммуни- ния Г. А. Дудко. ченное дело. Коллектив уп- седовали с коммунистами, отделов, участков появиравления механизации до беспартийными, объясняли лась нехорошая привычка бился неплохих трудовых важность предстоящего раз- обещать, но не выполнять езультатов. За восьмую говора, советовали поду- обещания. Начальники перятилетку, например, произ- мать, поделиться своими вого и второго участков, наполительность труда вырос- мыслями, предложениями, пример, отвечают за орга-

Рекомендовали им принять венностью можно объяснить

управления не всегда добро- шуюся систему организации Механики участков редко чилось, обращаются сразу к

руководителей труда — это сложная ма- мунисты показали: так пов партоюро.

служб и отделов.

в управления механизадии треста Уралтяжтрубты натолкнули членов парткакой-нибудь узел, она ракакой-нибудь узел, она р

проверка душевности

Н ЕСКОЛЬКО лет назад это было. устанавливал штакетник, работал то ный ты гость в доме, а другой и раз-к В. А. Стахову, своему депута- ломом, то лопатой... говаривать не хочет. Видишь, озло-

ту, обратились избиратели с прось- Депутатские будни, заботы, хлопо- бился человек. Тут, чтобы сердцем он

бой помочь оборудовать детские пло- ты. Сколько о них пишется, говорит- правду жизни понял, одним месяцем

достаточен, по-моему. Но выясни-

новной. Другая, по его убеждению,

рассказывает он, - занят я еще и в

го Совета. Вот здесь действительно

цадки: негде ребятишкам играть. ся. Но сколько еще можно и нужно не отделаешься.

содной сегодня? — спросил Михаил ло. Приведенный только что пример дей.

10 - твоя забота, депутатская. По- тельства, я о наказах говорю, -

цимир Александрович избран руко- лать это и должны не только адми-

водителем, решила: нужно организо- нистративные органы, но и обществать жильцов на субботник. Провели венность, ее представители — депу-

азбить площадки. Закипела работа. — И как удается? — спрашиваю

Стахова. Как и все участники суб-ботника, он был в рабочей спецовке, — К одному придешь, поговоришь

гакже очищал от камней участок, по душам, чувствуешь - не незва-

А обсуждался вопрос об взялся начальник управле- В. Ф. Семенов, Н. Я. Же- это партийное собрание стало хорошей школой восребец, Г. С. Ездаков и дру- питания всех присутствостов и инженерно-техниче- Секретарь партбюро И. А. гие указали на то, что у вавших, действенным рыча- ских работников за пору- Крючков, члены бюро бе- некоторых руководителей гом повышения у них чувгом повышения у них чувства ответственности за по-

А. НИКОЛАЕВ. нештатный корреспондент.

По мнению коммунистов,

ДЕПУТАТ И ЖИЗНЬ

срывы занятий. Хоть и ус-

По сложившейся тра диции вначале политинформаторы обменялись опытом работы. Секретарь парткома И. Г. Велькин проинформиро вал о задачах, стоящих перед коллективом.

по направлениям.

Партгрупорг

пелится опытом

Нынче во многих партийных группах строительных и субподря, ных организаций избраны новые партгрупорги. В помощь им партком треста провел

Опытом организации елился партгрупорг уп-

Владимир Александрович обещал рассказывать. Вот мы считаем: депу- И он, попросив не называть фами- В корреспонденциях

сделать. Сказать — просто, выпол-нить труднее, потому что нет у депу-тата для этого ни средств, ни людей, конкретным делам. Помог отремон-рах, сложных судьбах. Я слушаю и 12 октября) и «Без чувстни материалов. Вот и пошел Стахов тировать квартиру, водопровод — ясно представляю этих людей, их се- ва ответственности» (газена Новотрубный, в четвертый цех, хорошо. Добился строительства ма- мьи, интересы, тревоги, волнения, та от 28 октября) говоря где работает механиком, к начальни- газина — отлично. Организовал вос- печаль и радость. Впрочем, послед- лось о том, что медленно - Что не отдыхается, Владимир Таких результатов у Стахова за го- сказалась и роль Стахова, человека ния материалами, допуслександрович, у тебя же вроде вы- ды общественной деятельности нема- большой души, хорошо знающего лю- каются ошибки в устрой-Недавно председатель наблюда рудование. Критиковались срочном освобождении. Вот их-то трубстрой.

- Помимо работы по месту жи- обоснованность и доверено проверить Старший инженер пуско-Стахову. Он побывал на заводе тех- вой группы цеха В-1АВ. П. рассказывает он, — занят я еще и в нологического оборудования, где ра- Коновалов сообщил редак-наблюдательной комиссии городско- ботали эти некогда осужденные. По- ции, что приняты конкретговорил с их бывшими товарищами ные меры. Составлен грапо труду, побывал в семьях, побесе- фик окончания всех работ довал со всеми, кто их знал хорошо. в бытовых, в частности, И вот его рекомендация: двое, види- управление треста Уралмо, не повторят больше подобных спецстрой должно их запроступков, за них можно поручить вершить к 25 декабря.

> ся, а за третьего пока нет. Вероятно, Ошибки по устройству скоро прибавится подшефных у Ста- фундаментов под оборудование возникли из-за прощее время проектная ор-Но ведь это наша обычная депутат- второго управления треста ская работа, в ней мало ито легко Уралтяжтрубстрой их устность управлению треста Востокметаллургмо нт а ж

нештатный корреспондент. работать нормально.

и. важенин,

— Так ведь больше заботы будет, ектных неувязок. В настоя-- Наверное, - согласился он, - ганизация и руководители

За примерами не надо хо- Слова женщин подтверж- скажет вам о своем мастедить далеко. В ремонтно- дает и председатель цехо- ре, как о хорошем начальстроительном цехе работа- вого комитета профсоюза инке и понимающем, душевном человеке. Тужиков и Бригада у него немногим -- Жаловались на Ершо- приказным тоном-то редко больше десятка человек, ва не раз. Для начала со- пользуется, а работа у не-

ТРЕСТА. УРАЛТЯЖТРУБСТРОЙ

Семинар

политинформаторов

Заведующий кабинетом политического просвешения горкома нартии В. П. Николаев прочитал лекцию о международном Затем политинформаторы получили методические указания. Кон сультации дали Н. П. кин и Н. Н. Нифонтова — руководители групц

социалистического соревнования на строиравления треста Востокметаллургмо ит а ж

MEPЫ приняты

ку, им тогда был еще М. Я. Грабар- кресник по благоустройству — пре- ней больше; ни один из подшефных ведутся работы на бытовосходно. Сделанное у всех на виду. не подвел депутата. Видимо, тут вых из-за плохого снабжестве фундаментов под оболось, что не только такую работу тельной комиссии, заместитель сек- руководители управления считает Владимир Александрович ос- ретаря парткома Новотрубного за- треста Стройтермоизолявода В. П. Федоров дал Владимиру ция, управления треста требует сил, времени и умения не Александровичу задание. В гориспол- Уралспецстрой, второго уп-меньше, а больше подчас, хотя не так ком поступили три просьбы о до- равления треста. Уралтяж-

ЭКЗАМЕН ДЕРЖАТ **МОНТАЖНИКИ**

Уважением в коллективе управления треста Востокметаллургмонтаж пользуется бригада монтажников К. М. Сергеева. Она заслужила его образцовой и высокопроизводительной работой на сборке технологического оборудования. Рабочие умело налаживают систему **густой** смазки и пневматики. Недельные задания они систематически выполняют на 150-175 процентов.

- Успех бригады Сергеева закономерен, - расскавывает мастер первого участка М. Ф. Паластров. — Члены бригады, как и ее руководитель, имеют большой эпыт монтажа систем и механизмов.

Наиболее сложные и ответственные работы Константин Михайлович поручает Л. Сарапулову, А. Крюкову, В. Костину, Н. Малых, В. Малютину. Он знает, что они викогда не подведут.

В социалистическом соревновании бригада Констангина Михайловича одержала победу. Штаб стройки врисудил коллективу переходящий вымпел и денежную премию.

На снимке: Константин Михайлович Сергеев у волочильного стана. фото А. КАДОЧИГОВА.

@Наше интервью

Идут завершающие дни строительства первой очереди цеха В-1А. Как трудятся строительные и монтажные бригады? Что мещает им работать по-ударно-

На эти вопросы отвечают руководители ряда коллективов.

бригадир комплексной бригады второго управления треста Уралтяжтрубстрой:

Ведем бетонирование полов, мелких фундадаментов смонтированного оборудования. Основные работы с первой по девятнадцатую ось уже выполнили. Осталось завершить подливку фундаментов под последнее оборудование.

Мнение бригадиров

цятся наши бетонщицы А. К. ДРАНИЦА, бригадир комплексной брига-

Уралтяжтруб-

ды второго управления Занимаемся отделкой

встроенных помещений, В. Т. КРАСИЛОВ, бетонированием полов, подливкой фундаментов Сдерживает нас отсутствие арматуры. Просим быстро обеспечивать всеми материалами.

А. А. Пермяков, бриментов и подливку фун- гадир монтажников вто-

рого управления треста Уралтяжтрубстрой: Делаем каркасы для встроенных помещений. По ходу работ часто приходится иметь делос передаточной тележкой. Но она все еще не рабо-

Особенно хорошо тру- тает, потому что рабочие участка треста Урал-Валентина Кирьянова, электромонтаж не под-Александра Сердюк и ключили ее к электро-

И. С. ИВАНОВ, бригадир монтажников участка треста Уралэлект-

— Проводим сеть энергопитания станов холодного проката труб, правильных и обрезны: станков. Не хватает 4600 метров электропровода марки ПГВ сечением один миллиметр и 880 метров провода типа АВГ 1×150. Это сдерживает нас.

Считаем, что повинно управление капитального строительства Новотрубного завода, которое до сих пор не поставляет нужный нам материал на монтажную площад-

Упущений быть не должно. Монтажники перед сдачей механизмов обязаны дую деталь, каждый винтик. Ответственную задачу

главного привода.

пуска

РЕПОРТАЖ

На строительной площадке цеха В-1А сейчас, в пред-

деловая и напряженная

пусковой период, по-особо

обстановка. Здесь, в лучаж

мощных ртутных ламп, во

всех пролетах можно уви-

деть монтажников, маля-

ров, электриков. В третьем пролете реви-

зируют узлы станов холод-ной прокатки электрики и

- Хозяева, - так их на-

Смотришь и невольно лю-

буешься, как дружно опыт-

ные слесари из бригады П. А. Овсянникова деталь

за деталью с помощью кра-

нов переносят на площадку

промывки, а потом бережно

устанавливают на места.

Спорится работа у Сергея

Каказея, Николая Попова и

Леонида Протопонова. По-

следний десять лет работал

слесарем в третьем цехе.

Опыт помогает ему быстро

находить и устранять недо-

ков управления треста Вос-

токметаллургмонтаж. Их, к

сожалению, немало. В пер-

вый день ревизии обнару-

жено, что на всех четырех

станах не поставлены болты

мягкого сцепления на муф-

тах каретки подачи стерж-

ня. Отсутствуют болты, со-

единяющие корыто с рас-

пределительным редукто-

ром, нет гаек на болтах у

дом первой группы красят

ку, — Галина Новикова, Люда Ануфриева, Люда

Петрушина, Вера Колесова

Не терять ни одной ми-

нуты, качественно подгото-

вить все механизмы пеп-

вой очереди и сдать их в

эксплуатацию - таково

Верится, что так и будет.

тремление рабочих.

слесари цеха № 9.

зывают здесь.

мого, потери рабочего кова, монтажники Н. предстоит выполнить брига-Яшина, бетонщики М. де слесарей Владимира Кук-Почему такое происхо- Бутримовой. Они трудятся лина - отревизировать ободит? Прямо скажу: из-за в полную силу, успешно вырудование поточной линии низкой трудовой дисципли- полняют любые задания. отделки и обрезные станки. С огоньком и знанием дела здесь трудятся слесари Владимир Мальшаков и Валерий Незговоров. На печах с роликовым по-

подняли на четвертый этаж: гой день. И что же? Ра- раствора, за укладку (хотя Спору нет, так нечестно ждет. вдесь производили заливку створ, разбросанный как по- и отвратительную!), за то, поступает меньшинство. Нав. филимонов, бригадир отделочников

дисциплину. Ведь время не

Это произошло девятого ная, чтобы уложить весь тившуюся массу стали дол. ны. Каждый день вижу, как Думается, необходимо декабря на участке В. Л. раствор. Однако половину бить, выбрасывать. Такая многие рабочие кончают улучшить воспитательную Давыдова из нашего управ- его разбросали по полу как же участь постигла и тот, смену на 20—30 минут ра- работу, пропаганду передоньше и стоят за углом, ожи- вого опыта, принять конпривезли полтора кубомет- так и осталась лежать на Нет, не по-хозяйски это. дают автобус. В табеле же кретные меры и навести пора раствора. Рабочие загру- этаже. Подсчитайте потери: рабо-

> металлоконструкции каркасов и линии энергоснабжения рабочие второго управления треста Уралтяжтруб-строй бригады Александры ста Уралтяжтрубстрой. Мельчаковой. Здесь тоже немало передовиков, не жапеющих сил для подготовки сложных установок к пус-

ЖДЕМ ФОТОГРАФА

метку «Внимание: снимаю!», обслуживания имени 1 Мая момещенную в газете, и но- не побеспоконться о своем вавидовала по-хорошему го- филиале «Радуга»? Не ор-

кого-либо торжество в семье или просто нужно сфотографироваться, приходится обращаться к частнику, Чудеса

СПРОСИ САМОГО СЕБЯ

Вот мне и думается: по-

Прочитала я недавно за- чему бы фабрике бытового В ПОЧТОВОМ

зили его в бадьи и краном Пришли рабочие на дру- чим заплатили за погрузку день — восемь часов.

ма. застыл. Причем, он оказал- и выбрасывали на улицу плотники Г. В. Сыросева, Возможность была пол- ся выше отметок. И схва- да плюс стоимость его са- отделочники М. Б. Шереш-

рожанам. Фотоателье распо- ганизовать выезд в поселок Я живу по улице Герце- ку корреспонденции. При- Думаю, за такую безотражанам. Отогателье раско- танизовать выезд в поселок и живу по улице терце- ку корреспонденция. Тгря- думаю, за такую освот- дитася стороборудованием. — диться часто торжествен- ваю журналы, газеты, полу- «Здоровье» мне не достави- ит спросить. У нас в поселке Кузино ная регистрация новорож- чаю, как и все, письма. Ча- ли за июль и август, В сен- К. САЛАМАТОВ.

м. симонова,

и на нерегулярную достав- чина

есть быткомбинат «Радуга». денных, празднуются свадь- сто мне приходится сталки- тябре после моих просьб Но штатного фотографа в бы, и люди очень нуждают- ваться вот с чем. Письмо с очередной номер получил. нем нет. Поэтому, когда у ся в этом виде услуг. адресом дома № 4 вдруг А вот в октябре и ноябре попадает к нам. Долго ва- журнала в ящике не обналяется, прежде чем попадет ружил, как ни искал. С перв руки адресату. Его кто-то вого ноября должен был из знакомых передает или получать «Известия», но гавновь на почту относят. зету не носили в течение Лично я сам возвращал в первой недели месяца. Коггородской узел связи такие да обратился на почту, сказали, что забыли занести Нельзя не пожаловаться меня в список. Вот так при-

Т. РУСАКОВ. старший крановщик, комсорг стройки цеха В-1А.

и другие.

жарактером, уж после — годах, есть и молодежь дырю, не желающему тру- приказами, а прежде всего рационализатор, Вячеслав сильный характер и бога-коллективом. Вместе постоянно работают диться, он при необходимо- доброжелательным отноше- Романович всячески помо- тая душа. Вот теперь и су-Светлым примером в от- человек десять-тринадцать, сти даст почувствовать нием, умным, культурным гает развиться творческой дите: где людям работаетпошении с людьми хочется Космачев руководит лю- твердость своего характеруководством.

В бригаду ся производительнее, где ношении с людьми хочется Космачев руководит лю- твердость своего характерия высли рабочих. В бригаду ся производительнее, где назвать мне мастера по редьми без суеты и нервора.

Есть у Вячеслава Рома- приходит молодежь. Начи- они чувствуют себя по-на-

назвать мне мастера по ре- дьми без суеты и нерво- ра. Есть у Вячеслава Рома- приходит молодежь. Начи- они чувствуют себя по-на- монту в железнодорожном трепки. Принцип его рабо- Как-то слесарь С. П. Су- новича, на мой взгляд, еще нают с учеников, потом, стоящему хозяевами произпехе В. Р. Космачева. На ты — выдержанность, кортормин прогулял, и бригаду одна черта, очень важная глядишь, отрастают у них водства — в бригаде Ераводе у нас он проработал ректность. Неясно что-ни- из-за него лишили первого для руководителя: он не профессиональные «кры- шова или в бригаде Космауже десять лет. Мастером будь по работе — подойди места, хотя она по всем по- глушит инициативы рабоче- лья», парни сдают на раз- чева? стал только в последние к нему в любой момент: казателям шла впередидру- го, не давит его своим ав- ряды, становятся неплохигоды. А до этого испытал обстоятельно, толково разъ- гих. Космачев собрал в торитетом. Если рабочий от- ми ремонтниками. Есть и слесарь железнодорожработу своими руками: был яснит, что к чему. Перекур слесарке всю бригалу, и на- стаивает свое мнение, мас- такие, что по рекомендации помощником машиниста эк- — мастер всегда поддержит до было видеть, какую го- тер всегда выслушает его мастера идут работать на помощником машиниста эк шутку, смех. Это не игра в довомойку задали слесари до конца и стоящее предло- краны, экскаваторы. Так, жение одобрит. Если же ра- Валерий Клепиков стал по- демократизм, просто чело- век чувствует себя равным вечернем строительном век чувствует себя равным со всеми в коллективе. В этом году бригада три- жды завоевывала первое ну, старается доказать, что- Василий Мостовой — по-

руководителя говорят толь- жен и многообразен: тепло- ветственность за возложен- соревновании по цеху. А ошибку. ко о том, что его нельзя возы, бульдозеры, экскава- ное на бригаду дело несет, ведь когда-то самым сла- Наверняка поэтому и по И за всем этим - за задопускать к руководству, торы, автопогрузчики. В в первую очередь, он. По- бым местом у ней была ди- рационализации бригада метным ростом бригады и что вначале он должен на- бригаде народ по возрасту этому рабочему, проявив- сциплина. Сумел мастер Космачева идет в цехе впе- каждого ее члена — виден учиться управлять своим не одинаков: есть люди в шему явную халатность, ло- «подвинтить гайки» и не реди других. Сам активный зоркий глаз мастера, его

ность, неуравновешенность Объем работ у него сло- Но и не забывает, что от- место в социалистическом бы тот сам нонял свою мощником машиниста кра-

завода, рабкор.

23 декабря 1971 г., № 25%

КОЛЛЕКТИВ. отношения. KOHTPACTЫ РУКОВОДСТВА

MACTEP. =

Фотохроника ТАСС

Н ЕТ плохих солдат — сколотить вокруг себя проч- ных. Недаром работницы рании. Дали взыскание. где он споткнуться может, есть плохие команди- ного, дружного коллектива. В. В. Дедкова и А. М. Кра- А ведь Ершову есть в ко- и как у него обстоят дела ры. Эта старая поговорка При нем атмосфера коллек- ева говорят о своем масте- го брать добрый пример. дома. И потом, разве мозлободневна по сей день не тива постоянно будет на ре:

только для ратных, но и поминать затишье перед бу- У него, бывает, и пе- Тужикова, который работа- вительно культурный челодля трудовых буден. Не- рей: того и гляди, что гря- респросить о задании бо- ет рядом, в одном в ним век, накричать на рабочего, сколько переиначив ее, мо- нет гром, послышится ру- ишься. Знаешь, что растол- цехе. У Тужикова в подчи- в которым он бок о бок жно утверждать, что плохой гань, крик, и трудовой на- ковать не растолкует, а на- нении полсотни человек. Но трудится, находится вядом мастер никогда не сумеет строй будет разрушен. кричать сумеет запросто... спросите любого — и ен долгие годы? Разнуздан-

ет мастером И. Ф. Ершов. Н. И. Хисамутдинов:

да просто дается...

причем, половину из них бирали мы бригаду, выслу- го поставлена что надо, составляют женщины. Не шали обиды обеих сторон. Хороший мастер делает раз приходилось слышать Ершов в тот раз признал упор прежде всего на души от рабочих, что мастер об- критику в свой адрес спра- людей, на сильные струны ращается с ними грубо: ок- ведливой. Но, видно, нена- их характеров. Он про каж рик, нецензурная брань — долго Тогда разбирали его дого члена своего коллеквот его кодекс поведения, «метод» работы с людьми тива знает все — и как че-

метод воспитания подчинен- на цеховом партийном соб- ловек работать может, и

Решающие дни на строительстве цеха В-1А Новотрубного завода



ЯРМАРКА У ПРОХОДНОЙ

моваром, бубликами, пестрыми торговыми рядами. Ну, разве что праздник русской зимы напомнит нам о веселой, яркой русской ярмарке. А тут вдруг ново-трубники вышли из проходной после смены и обнаружили, что она ждет их у дверей.

Трест столовых позаимствовал ее у свердловских коллег, у тех торговые ряды раскинулись как-то прямо на вокзальной площади. Неизвестно еще, какими атрибутами обрастет наша первоуральская ярмарка, но хочется, чтобы стала она традиционной и имела свой неповторимый облик.

За полтора часа выручено было три тысячи рублей. 14 торговых мест поделили между собой семь предприятий треста—столовые N 3, 4, 6, 64, 16, 33, ресторан, столовая «Урал» и все домовые кухни. Да еще явился на подмогу горпромторг.

Выбор был большой: рыбные, мясные блюда, тесто четырех сортов, торты. Удалась ярмарка!

А. БОРИСОВА. На снимках: О. А. Охулкова, инженер-кулинар треста столовых; ярмарка собрала много покупате-Фото В. ЗОТОВА.



ХОККЕЙ С МЯЧОМ

НА СТАРТЕ — ВИЦЕ-ЧЕМПИОНЫ

Как выглядит сейчас юношеская хоккейная команда спортивного клуба «Уральский трубник»? В последние годы она завоевывала броизовые, серебряные, а в 1970 году — золотые награды в чемпионате страны. Сегодия мы предоставляем кутск, Караганда, Кемерово, слово бессменному наставнику юношеского коллектива заслуженному тренеру Алма-Ата. РСФСР И. Ф. Яговитину:

ле и зачислены в состав лед Дворца спорта имени помимо свердловского СКА. О тех, 50-летия ВЛКСМ. кто с нами, можно сказать У предстоящего первенстнесколькими словами. Н. ва страны несложная си-Полушин, Н. Денисов, стема. Игры будут прохо-С. Гладких, В. Чулочников дить в дни школьных канив этом сезоне играют на кул. Полуфиналы пройдут с два фронта — в команде 1 по 10 января в Первомастеров и юношеском со- уральске и Архангельске в ставе. Двенадцать хоккеи- один круг. Затем по три

составе. Шестерых игроков Иван Васильевич Фролов. юношей) и команда Казах- мячом среди юношей сонынче мы недосчитываемся. Еще в августе начали стана с 22 марта по 1 ап- стоится в Норвегии в фев-Они призваны в ряды Со- тренировки. Участвовали в реля 1972 года в Мончегор- рале 1972 года. Из «Ураль-

стов приняты из детской команды от каждой зоны,

Третий юношеский чем-- Начну с изменений в команды, которую готовит чемпион РСФСР (II группа пионат мира по хоккею с ветской Армии. В частно- кроссах, играли в футбол, ске разыграют бронзовые, ского трубника» зачислены сти, В. Гресс, М. Лумпов, волейбол. Большим подспо- серебряные и золотые ме- кандидатами в сборную И. Ковпак служат на Ура- рьем стал искусственный дали. В нашу зону входят, СССР Н. Полушин, Н. Дени-Первоуральска, сов, С. Гладких. Предстоят Красноярск (чемпион СССР очень ответственные игры.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В пятницу, 24 декабря, в помещении редакции в 10 часов утра собирается судейская коллегия по лыжным соревнованиям на приз газеты «Под знаменем Ленина». Ириглашаются представители команд первой и второй групп.

оргкомитет.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

КИНОТЕАТР «ВОСХОД». Художественный фильм «Приключения Одиссея». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9

КИНОТЕАТР «КОСМОС». Широкоэкранный фильм «Направление главного удара». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, часов вечера.

КЛУБ СТЗ. Художественный фильм «Город под ли-пами». Сеансы: 5, 7, 9 часов вечера.

Народный драматический театр культуры НТЗ 25 декабря приглашает всех участников на репетицию новой пьесы Б. Васильева «Самый последний день». Начало в 18 часов.

Объявляется дополнительный прием в народный театр. Запись во Дворце культуры в комнате № 72. Занятия: вторник, среда, пятница, суббога.

В МАГАЗИНЕ № 5 «МАЛЫШ» ПРОВОДИТСЯ БОЛЬШОЙ ЕЛОЧНЫЙ БАЗАР.

В широком ассортименте представлены елочные игрушки, мишура, дождь. Имеются в продаже елочные электрогирлянды.

Наш магазин к вашим услугам с 11 до 20 ча-

В магазине № 13 «Обувь» (поселок Динас) с 21 декабря 1971 года проводится неделя продажи мужских ботинок отечественного производства. Магазин № 13 к вашим услугам с 11 час. до

4 января 1972 года в городе Люберцы Мосновской области состоится тираж денежно-вещевой лотереи новогоднего выпуска.

В тираже разыгрывается 11560000 выигрышей на сумму 18000000 рублей. Приобретайте лотерейные билеты, участвуйте в тираже!

первоуральской автобазе № 8 **ТРЕБУЮТСЯ**

электромонтеры, токарь, слесари по ремонту автомобильных двигателей, автоэлектрики. Автобаза принимает на работу слесарей авторемонтников с последующим обучением их на курсах шоферов-профессионалов.

Первоуральское профессионально-техническое училище № 10 приглашает юношей и девушей старше 17 лет на учебу по специальности электромонтер сельской электрификации. Срок обучения шесть месяцев. Занятия начнутся после комплектования групп. Учащиеся на период обучения обеспечиваются питанием, обмундированием и стипендией.

После окончания училища предоставляется работа по месту жительства учащегося.

Аврес училища: г. Первоуральск, пос. Динас, СПТУ № 10.

30 декабря 1971 года в Москве состоится 44-й тираж выигрышей по Государственному 3-процентному внутреннему выигрыппному займу

В тираже на один разряд займа разыгрыва-ется 9400 выигрышей на сумму 512560 рублей, в том числе выигрыши по 5000, 2500, 1000, 500, 100 и 40 рублей.

Приобретайте облигации займа и участвуйте в тираже! Облигации продаются сберегательными кассами до 15 часов 29 декабря 1971 года.

Уральский политехнический институт объявляет кон-курс на замещение вакантных должностей доцента и старшего преподавателя (кандидат технических наук) кафедры физики, доцента (кандидат технических наук) кафедры «Электропривод и автоматизация промышлен-ных установок», старшего преподавателя (кандидат технических наук) кафедры «Металлургические печи» и преподавателя русского языка по подготовительному отделению. отделению.

Обращаться: филиал УПИ, проспект Космонавтов, 1, ком. 36, телефон 2-17-99.

ПЕРВОУРАЛЬСКОМУ ГОРПРОМТОРГУ на постоянную работу

ТРЕБУЮТСЯ бухгалтеры, операторы счетных машин, электрики, уборщицы в магазины, грузчики, ученики IIDONABIIOR.

ЧЕРВОУРАЛЬСКИЙ ЗАВОД ЖБИИК ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

столяров, плотников, слесарей, электромонтеров, шофера, тракториста, подсобных рабочих и счетовода-расчетчика на временную рабо**гу.**

Граждане и организации города могут купить на заводе березовый горбыль и дровяные отходы по цене 1 рубль 20 коп. за кубометр.

трест столовых приглашает на работу

поваров, кухонных работниц, кассиров,

ков кассиров, киоскеров, лоточниц, обвальщиков в мясной цех, сборщиков посуды, гардеробциков, сторожа, уборщиц, буфетчиц. Обращаться в отдел кадров треста столовых.

За справками по трудоустройству обращаться в уполномо-ченному в горисполкоме, комната 11, тел. 2-35-11, по поне-дельникам с 9 до 19 час., по четвергам с 9 до 13 час.

В процессе наполнения возможно орошение баллона сжиженным газом, кото рый немедленно ис паряется, а запа од ор ан та може ощущаться в кухнудлительное время ислужить ложным по доя вызова водом для вызова аварийной бригады. Поэтому после установки баллона его рекомендуется обмыть теплой водой с мылом.

Трест Первоуральск-межрайгаз.



Выносим сердечную блягодарность коллективам це-жов № 8 и № 6 Новотрубного завода, всем родным, знакомым и соседям, разделившим наше горе и при-нявшим участие в похоронах нашего дорогого мужа, отца и делушки Жарова Константина Игнатьевича Жена, дети и внуки покойного.

Выражаем сердечную благодарность коллективу пе-ка № 28 Новотрубного завода, совету ветеранов труда, аппарату горкома комсомола и соседям, разделившим с нами горе и оказавшим помощь в похоровах нашего любимого сына, мужа, отца Пасынкова Петра Савва-

Мать, жена, дети, внуки покойного.

ПРИХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ, ПИШИТЕ



ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-15-72, зам. редактор — 2-52-05, ответственный секретарь — 2-14-94, отдел партийной жизни — 2-52-83, экономический отдел — 2-53-47, отдел писем — 2-35-62, бух-ралтер — 2-53-71, лиректор типографии — 2-46-55,